

GEO WALKER パッケージセット 登録フォーム ご案内

この度はGEO WALKERの見積依頼をいただきましてまことにありがとうございます。 GW01 アプリ端末セット/ GW01 端末セットに関して、ご注文時に販売店様とユーザー様の情報登録が必須 となっております。ご登録は販売店様に申請をお願いしております。

製品の手配に関して申請等制約の多い商材となっております。ご注文をいただく前に、別添の【ご利用規約】について販売店様がユーザー様にご説明を行っていただきますようお願い申し上げます。

ご注文時の製品の手配に関して、販売店様とユーザー様の情報をご登録いただいた後の成約となります。

こちらのフォームでは代理店様は弊社(マイゾックス)の代理店様、販売店様は代理店様のお客様、ユーザー様は製品を実際に使用されるお客様として呼称させていただきます。(商流によっては代理店様=販売店様になる場合もございます)

※代理店のご担当者は本書2枚【GEO WALKER パッケージセット 登録フォーム ご案内】と【■ご利用規約】を販売店のご担当者にFAXで送付のほどお願い申し上げます。

■ご注文の流れ

- ①代理店様より、通常の方法と同じ形式(FAXまたはマイティーワンネット)で弊社にご注文をお願いいたします。
- ②弊社が仮受注を行い、管理番号を発行します。(この時点では成約ではございません)
- ③管理番号を記載した書面【GEO WALKER パッケージセット 登録フォーム ご案内】を代理店様にFAXいたします。
- ④代理店様は販売店様に書面をFAXで送付をお願いいたします。
- ⑤販売店様は下記■事前準備以降を参照いただき、オンラインで情報登録をお願いいたします。
- ⑥⑤の回答を受領次第成約となります。(以降キャンセル/返品不可)

■事前進備

※登録の際、下記の情報が必要になります。ご注文の際はご準備のうえ、申請をお願いします。

販売店様情報

- ①福井コンピュータの販売店か否かの確認 (アプリ端末セットご購入の場合のみ確認)
- ②会社情報(会社名、郵便番号、ご住所、電話番号、FAX番号)
- ③ご担当者様情報(氏名、メールアドレス)※サービス更新の際にご連絡させていただくご担当者になります。

ユーザー様情報

- ①会社情報(会社名、郵便番号、ご住所、電話番号、FAX番号)
- ②ご担当者様情報(氏名、メールアドレス)※サービス更新の際にご連絡させていただくご担当者になります。
- ③支払方法や条件の確認(<u>アプリ端末セット</u>ご購入時かつ福井コンピュータとの<u>直接契約</u>の場合のみ確認)
- 1)支払方法が現金(銀行振込)となるが問題ないか。(他の支払方法はご選択いただけません)
- 2)締め払い条件(20日締め翌月末支払等) ※お客様の条件にそえない場合もございます

■申請方法

販売店様、ユーザー様情報の登録は、<u>オンライン</u>での申請です。ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

■申請手順

①右記「二次元バーコード」をスマートフォンのカメラで読み込み、 【GEO WALKER パッケージセット 登録フォーム ご案内】 に移動してください。

https://forms.gle/UvsSkJh4iqq78rPY8

- ②専用フォーム内のご利用規約をご一読ください。
- ③販売店様情報をご入力ください。
- \rightarrow 「二次元バーコード」付近に記載のある**管理番号(8桁の数字)**をご入力ください。
- ④ユーザー様情報をご入力ください。
- →販売店のご担当者様がユーザー様情報のご入力をお願いします。
- ⑤入力に誤りがないか確認し、送信を押してください。
- →送信=成約となります。送信後の返品、キャンセルは不可品です。

管理番号

02*****

■納期について

製品の発送には、本登録書の弊社受領から実働で3週間程度お時間 を頂戴いたしますこと、予めご了承のほどお願い申し上げます。

例) 本登録書の受領日起算

1~10日までに受領 : 同月20日以降の出荷 11~20日までに受領 : 翌月1日以降の出荷 21~末日までに受領 : 翌月10日以降の出荷

MU20X 株式会社マイゾックス UAV事業課



∓480-1111

☎ TEL:0561-71-1155 ☐ FAX:0561-62-4660 ☑ E-mail:drone®myzox.co.jp

www.myzox.co.jp

管理番号

02*****

↑管理番号は ご注文いただいた後 に発行されます。

管理番号

02*****

■ご利用規約

※販売店様は本書に記載の【ご利用規約】についてご説明をユーザー様に行ったうえで、 登録におすすめください。

1. ご利用期間

FIELD-TERRACE Std、docomo IoT高精度GNSS位置情報サービスのご利用期間はご購入から1年間です。

2. 2年目以降のご利用方法

1) FIELD-TERRACE Std

ご利用期間満了の約2か月前にFIELD-TERRACE Stdの供給元である福井コンピュータよりユーザー様へ直接書面にて更新のお知らせが郵送されます。また、マイゾックスからはメールにてご利用期間満了のお知らせメールを送付いたします。

更新の手続きはユーザー様ご自身が福井コンピュータと直接お手続きいただくことを前提としますが、本製品をご購入された販売店様が福井コンピュータの販売店である場合は、同販売店にて更新の手続きが可能です。

2) docomo IoT高精度GNSS位置情報サービス

初年度はマイゾックスがドコモと契約しておりますが、2年目以降はユーザー様がドコモと直接新規のご契約を交わすことになります。ただし、ドコモとのご契約は法人格をお持ちのユーザー様のみですのでご注意ください。また、ご利用期間満了の2か月前にマイゾックスからはメールにてご利用期間満了のお知らせメールを送付いたしますが、ドコモからの連絡は販売店様およびユーザー様含めございません。ドコモとのご契約は、「IoT高精度GNSS位置情報サービス」のウェブサイトからメールでお問い合わせいただき、直接ご契約する必要がございます。



▲詳細はこちら

https://www.ntt.com/business/services/highprecision gnss positioning.html

3) サービス価格

各サービスの供給元提示の料金は以下のとおりです。

FIELD-TERRACE Std : 希望小売価格 ¥42,000/年 IoT高精度GNSS位置情報サービス : 希望小売価格 ¥36,000/年

3. ご注文のキャンセル・返品および譲渡

GW01 アプリ端末セット/ GW01 端末セットに関して、製品の特性上、ご成約から製品発送まで実働で3週間程度お時間を頂戴します。ご成約後のキャンセルおよび返品は対応いたしかねること、予めご了承のほどお願い申し上げます。また、FIELD-TERRACE Stdおよびdocomo IoT高精度GNSS位置情報サービスの第三者への譲渡は禁止といたします。

4. 個人情報保護

本製品のご購入にあたり、登録情報としてユーザー様の個人情報をお知らせいただく必要がございますが、個人情報保護についてマイゾックスは以下の方針にそって、いただいた情報をお取り扱いいたします。

(1)マイゾックスによるお客様の情報の取り扱いについては、マイゾックス個人情報保護方針の定めによるものとし、マイゾックスがお客様の情報を取り扱うことについて同意するものとします。

(2) マイゾックスは個人情報を個人情報保護方針に記載されている利用目的の範囲内で利用するものとし、かつ、守秘義務を負う業務委託先に提供する場合を除いて、承諾なく第三者に提供することはありません。



▲詳細はこちら

https://www.myzox.co.jp/privacy/privacy.php

5. 本製品のご購入にあたって、上記 $1 \sim 4$.のご利用規約に同意いただいたものとみなします。





〒480-1111 愛知県長久手市山越 401番地

☎ TEL:0561-71-1155 ∰ FAX:0561-62-4660 ⊠ E-mail:drone@myzox.co.jp

www.myzox.co.jp